
DISTRITO LOCAL XVIII ALVARO OBREGÓN 
Encuesta de preferencia electoral y percepción sobre los
personajes que aspiran a Diputado Federal aplicada del 11 al 16
de Junio de 2018



¿Desde su punto de Vista cuál cree que es el mayor problema de su 
Delegación?
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El	primero	de	Julio	habrá	elecciones,	si	el	día	de	hoy	
fuera	la	elección	¿por	cuál	partido	votaría?	

36.9 35.4



HECTOR SERRANO AZAMAR

RODRIGO MENÉNDEZ ROLDAN

VALENTINA BATRES 
GUADARRAMA

ZINIA GUADALUPE RODRÍGUEZ 
FERNÁNDEZ

MARIO GUILLERMO CUEVAS 
HUESCA

SALVADOR GARCÍA JUÁREZ 
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¿Usted	conoce	o	ha	oído	hablar	de…¿Qué	opinión	tiene	
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5.	Si	el	día	de	hoy	fueran	las	elecciones	para	Diputado	Local	en	este	
Distrito	y	los	candidatos	fueran	los	que	aparecen	en	esta	tarjeta	
¿Por	quién	votaría	Ud.?

AB AN RM
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HECTOR SERRANO AZAMAR

RODRIGO MENÉNDEZ ROLDAN

VALENTINA BATRES 
GUADARRAMA

ZINIA GUADALUPE RODRÍGUEZ 
FERNÁNDEZ

MARIO GUILLERMO CUEVAS 
HUESCA

SALVADOR GARCÍA JUÁREZ 

NO SABE/NO CONTESTÓ
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30.95



¿Cuál	de	los	siguientes	personajes	cree	que	sea	el	que	puede	hacer	mejor	su	trabajo	
como	Alcalde	en	Álvaro	Obregón?

Amilcar Ganado Díaz

Sharon Cuenca

Layda Sansores

Salomón Marquez Romano

Liliana Del Carmen Huitrón Hernández

Magali Giovana Ledezma González

Ninguno/no sabe/No contestó
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Si	el	día	de	hoy	fueran	las	elecciones	para	Alcalde	en	Álvaro	Obregón	y	los	
candidatos	fueran	los	que	aparecen	en	esta	tarjeta	¿Por	quién	votaría	Ud.?

15.4 28.8 0.7 27 3.2 0

Amilcar Ganado Díaz

Sharon Cuenca

Layda Sansores

Salomón Marquez Romano

Liliana Del Carmen Huitrón Hernández

Magali Giovana Ledezma González

Ninguno/no sabe/No contestó
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¿Cuál	de	los	personajes	que	aparecen	en	esta	tarjeta		cree	que	sea	
el	que	puede	hacer	mejor	su	trabajo	como	Jefe	de	Gobierno	de	la	
Ciudad	de	México?

Alejandra Barrales

Claudia Sheimbaun

Marco Rascón Córdova 
“SuperBarrio Gómez”

Mikel Arriola Peñalosa

Mariana Boy Tamborrell

Purificación Carpinteyro Calderón

Lorena Osornio
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Alejandra Barrales

Claudia Sheimbaun

Marco Rascón Córdova 
“SuperBarrio Gómez”

Mikel Arriola Peñalosa

Mariana Boy Tamborrell

Purificación Carpinteyro Calderón

Lorena Osornio

NINGUNO/NS/NC
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7.93

Si	el	día	de	hoy	fueran	las	elecciones	para	Jefe	de	Gobierno	de	la	Ciudad	de	México	y	
los	candidatos	fueran	los	que	aparecen	en	esta	tarjeta	¿Por	quién	votaría	Ud.?

19.1 28.4 0.9

1.1 1.130.5

INDEPENDIENTE
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2%
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Pensando en las elecciones de julio próximo para Jefe de Gobierno de la 
Ciudad de México, ¿me podría decir si Ud. ya decidió definitivamente por 
quién va a votar o aún no ha decidido? 

YA DECIDIÓ NO HA DECIDIDO No va a votar Ninguno /NS/NC

No va a votar 



Enero	2018

Ahora	pensemos	en	el	país,	en	la	elección	del	próximo	Presidente	de	México.		
Si	el	día	de	hoy	fueran	las	elecciones	para	Presidente	de	la	República	y	los	
candidatos	fueran	los	que	aparecen	en	esta	tarjeta	¿Por	quién	votaría	Ud.?

Ricardo Anaya Cortés 

José Antonio Meade 
Kuribreña 

Andrés Manuel López 
Obrador 

Jaime Rodríguez (El 
Bronco)

NINGUNO/NS
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1.6

11.4



¿En estos  momentos cuál de las siguientes razones lo impulsa a votar 

Por costumbre o tradición   

Por Esperanza de un cambio  

Por temor a que la situación económica empeore

Porque estoy harto de la situación económica

Para Castigar a los Malos políticos  

Porque ese partido me da confianza  

Porque está de moda  

Porque creo que el partido sabe gobernar  

Porque el partido tiene buenas propuestas
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Metodología

• 1.- Objetivos del Estudio: – Conocer la Opinión ciudadana sobre la política en el Distrito XVIII local en Álvaro
Obregón, sobre la preferencia electoral y percepción de los personajes que aspiran a la Diputación en el momento
de la aplicación de la encuesta.

• 2.- Marco Muestral.- comprende la información contenida en las siguientes fuentes: •Listado de secciones
electorales del Catálogo de Información Geoelectoral (INE). •Estadísticos de la Lista Nominal por cortes de sexo y
edad (INE). •Catálogo de manzanas (INE). •Planos por Sección Individual, INE (Urbano, Mixto y Rural).

• 3.- Diseño Muestral.-

• a) Población Objetivo. - Personas con 18 años cumplidos o más que cuentan con credencial de elector y residen
en el Distrito XVIII local en Álvaro Obregón.

• b) Diseño y Selección de unidades de la Muestra.- El diseño de la muestra es polietápico (la unidad última de
muestreo es seleccionada en varias etapas). En la primera etapa se seleccionaron 60 secciones electorales
seleccionadas con probabilidad proporcional al tamaño de la Lista Nominal. En la segunda etapa, se
seleccionaron en trabajo de gabinete puntos de arranque (manzanas) dentro de las secciones a través de un
muestreo aleatorio simple y con la cartografía oficial del INE (Planos por sección individual). En la tercera etapa,
en el operativo de campo se seleccionaron viviendas. En la cuarta etapa se seleccionó al entrevistado dentro del
hogar.

• c)Procedimiento de estimación de resultados.- Los resultados que se presentan son frecuencias ponderadas,
cuyo ponderador es el producto de un factor muestral (definido como el inverso de la probabilidad de selección) y
un factor de ajuste por desviaciones de sexo, edad, escolaridad, ocupación por estrato de la muestra con respecto
a las estadísticas del listado nominal y la encuesta intercensal del INEGI.



Metodología

• c)	Tamaño. - El	tamaño	de	la	muestra	es	de	517	casos

• d) Calidad de la Estimación.- El error teórico de estimación es de ±3.5% con nivel de confianza del 95% a nivel
global.

• e) Tratamiento de La NO-Respuesta. – En la estimación de cada resultado se considera la no respuesta cuyo
porcentaje se indica en cada uno de los resultados. Expresada como: Ninguno, No sabe, No contestó

• f) Tasa de rechazo. –La tasa de rechazo fue de 30 por ciento de contactos no exitosos, que representa 222
cuestionarios rechazados y los cuestionarios completos 517, para un total de 739

• 4.- Método y período de recolección. - La encuesta se realizó del 11 al 16 de junio de 2018. . La Técnica de
recolección de datos es mediante entrevistas personales (cara a cara) en hogares utilizando un cuestionario
estructurado en KoBoCollect y aplicado por encuestadores mediante dispositivos electrónicos, entrevistando a
sólo una persona por vivienda.

• 5.- Forma de Procesamiento. - Uso del software de procesamiento de datos SPSS para obtener las frecuencias
ponderadas en archivo “.sav”, herramientas de geolocalización, sistematización y procesamiento de los datos
recabados.

• Cuestionario.- Se anexa en formato PDF.

• BASE	DE	DATOS.- Se	anexa	en	formato	SAV	



GEOREFERENCIA


